

18

2014年9月
星期四
甲午年八月廿五日

总第 191 期

出版单位：定安县新闻办

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：YB140801

定安地区天气预报

白天：多云
夜间：多云
温度：最高 32℃
最低 26℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

今年第 15 号台风“海鸥”16日上午在文昌翁田登陆，党中央国务院高度重视海南抗风救灾工作，国务院总理李克强、副总理汪洋分别作出重要批示，要求以群众生命安全为重，全面做好应对工作，尽最大努力减轻灾害损失。

定安县委召开第十二届六次全会

落实“两个责任” 为定安持续健康发展提供政治保障

■ 蔡佳棚

9月11日，中共定安县委召开第十二届六次全会，认真贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记一系列重要讲话精神及省委六届六次全会精神，对进一步加强干部作风建设和落实党风廉政建设进行了全面部署。会议号召，全县广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，改革攻坚，廉洁实干，切实履行好“两个责任”，从严抓好党风廉政建设和干部作风建设，为定安经济社会持续健康发展作出新贡献。

会议应到县委委员 34 人，实到 33 人，候补委员应到 6 人，实到 6 人，符合规定人数。

县委书记陈军，县委副书记符立东、李开文，县委常委王开俭、符福来、孙泽文、匡文胜、刘兴晓、周敬文在主席台就坐。

上午 8 时 20 分，会议在慷慨激昂的国歌声中开幕。会上，符立东传达了省委六届六次全会精神。李开文对《中共定安县委关于进一步加强干部作风建设的若干意见》作了起草说明。会议审议并通过了《中共定安县委关于进一步加强干部作风建设的若干意见》(以下简称《若干意见》)。

会议指出，《若干意见》从解放思想、学习调研、服务群众、依法行政、日常管理和廉洁从政等 6 个方面对加强全县干部作风建



定安县第十二届委员会第六次全体会议在县委行政办公大楼南附楼召开。蔡佳棚 摄

设提出了 21 条措施，明确了具体要求。

会议强调，加强干部作风建设具有极端重要性和紧迫性，干部作风建设是党风廉政建设的关键，良好的干部作风是落实好党风廉政党委主体责任和纪委监督责任的基础，是贯彻落实党中央和省委决策部署的重要保障，各级党委党组和纪委要强化责任意识，狠下决心，敢担当、敢作为，落实好“两个责任”，推动社会各界形成反腐倡廉的强大合力。

会议要求，必须持之以恒，毫不松懈地抓好干部作风建设，弘扬解放思想的作风、密切联系群众的作风、敢于担当的作风、真抓实干的作风。要重点攻坚项目建设，促进重大项目的落地投产。要千方百计改善和保障民生，要继

续推进重点改革，为定安经济社会发展注入新活力，实现定安科学发展、跨越发展。

与会成员共分为五组，围绕《中共定安县委关于进一步加强干部作风建设的若干意见》和《中共定安县委第十二届六次全体会议决议》进行了认真研究并讨论。

大家一致认为，《中共定安县委关于进一步加强干部作风建设

的若干意见》的出台，是县委贯彻落实省委六届六次全会精神的具体行动，体现了县委持之以恒、毫不松懈抓好干部作风建设的决心，不仅从对象上扩大到了全县干部，并针对当前的新形势、新任务提出了更高的要求。

陈军作总结发言时指出，各级党组织和纪委要强化责任意识，狠下决心，敢担当、敢作为，切实落实好“两个责任”，进一步加强干部作风建设，为定安科学发展、跨越发展提供强有力的政治保障。

陈军强调，作风建设和党风廉政建设是相辅相成的，作风建设是“两个责任”的重要内容，落实“两个责任”需要优良作风保障。干部作风反映的是党性，体现的是修养，展现的是形象，事关一个地方的风气，事关改革发展稳定的大局，过硬的作风是我们党凝聚人心、汇集力量的关键所在，是长治久安、繁荣兴旺的坚实基础，更是定安实现更高水平更高质量发展的重要保证。

陈军要求，各级干部要认真贯彻落实省委六届六次全会精神，充分认识加强党风廉政建设和干部作风建设的重要性和紧迫性。充分认识履行“两个责任”的重大意义，全面把握“两个责任”的内涵和关系，深刻领会通过的《中共定安县委关于(下转二版)

定安众志成城抗击“海鸥”

直接经济总损失 5.07 亿元，转移安置 6470 人，无人员伤亡

■ 王伦

16日9时30分台风“海鸥”登陆文昌翁田镇，中心风力13级(40米每秒)，中心最低气压960百帕。受其影响，定安普遍出现8-11级阵风，最大为县城12级(32.9米/秒)，全县普降大暴雨，最大为定城143毫米。

狂风夹杂着暴雨，在咆哮着……

当天，县委书记陈军、人大常委会主任梁源富、县长符立东、政协主席王昌国等县四套领导班子领导冒着强风暴雨，先后深入县供电局、自来水公司等市政部门，以及受灾严重的定城镇高龙村、龙门镇望天塘村检查指导防风工作……

16日上午9时许，暴风雨突然加剧，在雷鸣通往龙门的道路上，许多大树被风刮倒，县公路局等有关部门组织推土机等大型机械，及时清除路障，保证道路的通畅。在雷鸣、龙门等镇墟上，广告牌、电线杆被风刮倒，“这次台风

破坏力一点都不比‘威马逊’小，我们的车都不敢再继续往前开了，得避一避，等大风过后再回去了。”记者在龙门镇看到，急着赶回翰林镇的王先生不得不把车停到安全的地方避风。

11点半，雨势在加强，在翰林镇良世水库旁田洋上，放眼望去，大片农田和经济作物被淹成了一片汪洋……符立东冒着暴雨现场查看水库，要求有关人员必须落实好责任部署，确保水库安全，人员安全。

县防风抗灾工作组相关负责人介绍，此次超强台风“海鸥”距“威马逊”不到两个月时间，再次来袭，影响严重。县委、县政府高度重视，提前部署，组织机关干部组成工作队，分赴10个镇123个村(居)委会开展查灾救灾，对无房户、危房户和居住在滑坡体、低洼地带的群众，以及无粮、无衣的重灾户，采取政府救助、邻里互助、亲友相帮的办法，共紧急转移

安置受威胁群众 6470 人次，无一人人员伤亡。

据了解，“海鸥”造成定安全县 10 个镇受灾，受灾人口 13.6850 万人。全县作物受灾面积 17.317 万亩，其中农作物受灾面积 11.282 万亩(粮食作物 9.294 万亩)，其中农作物受灾面积 4.288 万亩(粮食作物 3.563 万亩)，因灾减产粮食 1.075 万亩，渔业受灾面积 0.785 万亩，损失鱼 2250 吨，死亡牲畜 2828 头(只)，死亡禽类 60.9 万多只，农林牧渔业直接经济损失 29520 万元；公路中断 75 条次，供电中断 24 条次，工业交通运输业直接经济损失 12805 万元；损坏护岸 2 处，冲毁塘坝 3 座，损坏灌溉设施 210 处，水利设施直接经济损失 4260 万元，市政、园林等部门其他设施直接经济损失共 4147 万元。全县直接经济损失 5.0732 亿元。

更多报道见 4-12 版

2014《今日定安》杯

新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com



摄影 定安县第二届机关摄影比赛
“百里百村杯”截稿时间为10月30日
详情请登录定安县人民政府网站